



OBČINA ŠMARJE PRI JELŠAH

Številka: 091-0002/2018

Datum: 29. januar 2018

Izjava za javnost

Na osnovi pisma podpore zaposlenih Jožefu Čakšu in odgovora Jožefa Čakša na odprto pismo Zlatke Pilko, kar so nekateri mediji delno povzeli, lokalni časopis Rogaške novice pa v celoti objavil, se skuša ustvariti napačen vtis, da Občina Šmarje pri Jelšah kot ustanoviteljica javnega zavoda Knjižnica Šmarje pri Jelšah skuša škodovati ugledu te pomembne in uveljavljene kulturne ustanove.

Jasno je, da takšne raznovrstnosti v ponudbi javnega zavoda in dobre obiskanosti njihovih dogodkov ne bi bilo brez prizadevnosti, zagnanosti in delavnosti vseh zaposlenih v zavodu. Zadovoljni in ponosni smo na uspehe in priznanja, ki jih javni zavod dosega in dobiva za dobro in kakovostno delo.

Občina izpolnjuje vse obveznosti kot ustanoviteljica, npr. zagotavlja denar za delovanje javnega zavoda, ima posluš za predloge, podpira programe javnega zavoda, hkrati pa je dolžna skrbeti še za zakonitost poslovanja zavoda, torej tudi za zakonitost imenovanja direktorja.

Na podlagi pravnega mnenja odvetniške družbe Pavec in partnerji menimo, da se je mandat Jožefa Čakša glede na določbe ZUJF in glede na določbe ZUPPJS16 in ZUPPJS17 zaključil 31. 12. 2017, tako da je sklep o njegovem imenovanju ničen. Na osnovi Zakona o knjižničarstvu bi moral biti za vršilca dolžnosti imenovan nekdo drug izmed zaposlenih (strokovnih delavcev knjižnice) vse do imenovanja novega direktorja. Četudi se pristane na to, da sklep o imenovanju Jožefa Čakša ostane v veljavi, pa je dolžnost sveta zavoda, da nemudoma začne postopek za izbiro novega direktorja. Morebitno zavlačevanje z izvedbo postopka razpisa ob hkratnem imenovanju dosedanjega direktorja za vršilca dolžnosti pomeni nerazumljivo ravnanje sveta in kaže na željo podaljševati delovno razmerje nekomu, ki je izpolnil vse pogoje za upokožitev.

Postopek imenovanja novega direktorja je sorazmerno dolgotrajen, zato je prav, da svet zavoda nemudoma začne s postopkom razpisa. Ker sestava razpisa ne predstavlja zahtevne naloge, je Občina Šmarje pri Jelšah na svet zavoda 22. januarja 2018 poslala zahtevo, da do 31. januarja 2018 objavi razpis. V nasprotnem primeru je mogoče razumeti, da se svet javnega zavoda izogiba uresničevanju zakonskih določb.



Stanislav ŠKET,
župan Občine Šmarje pri Jelšah